



*„Drahé deti!
V tomto milostivom
čase, v ktorom
ma Najvyšší
posiela k vám,
aby som vás milovala
a viedla po ceste
obrátenia, prinášajte
svoje modlitby a obety
za všetkých, ktorí sú
ďaleko a nespoznali
Božiu lásku.
Deti moje, vy buďte
svedkami lásky
a pokoja
pre všetky
nepokojné srdcia.
Ďakujem vám,
že ste prijali
moje pozvanie”.*

*Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja,
25. júla 2023, cez vizionárku
Mariju Lunettiovú*

LúKa vychádza celý rok, spravidelne každý týždeň, pre vnútornú potrebu celej farnosti Lúčkys filiálkou Kalameny.
Redakčná rada: Peter Petrek, farár 0905694717, petrekp@gmail.com, Dominika Filová, dominika.filova@gmail.com,
Jozef Hazucha, jozhazucha@gmail.com.

LúKu si môžete čítať aj na výveskách pred kostolom, pri vstupe do ZŠ, vo vestibule hotela Choč a na našej
webovej stránke: <https://www.mojakomunita.sk/web/farnost-lucky/luka>

AD MAIOREM DEI GLORIAM

LúKa

Týždenník pre vnútornú potrebu farnosti Lúčky
s filiálkou Kalameny.

Dobrovoľný príspevok 0,20€

32/2023



6. august roku Pána 2023

Premenenie Pána

Matka Elvíra “sa narodila” pre nebo



Pohreb so zádušnou svätou omšou bude vo štvrtok
10. augusta 2023 o 16:30.

Program začne už o 14:00 hodine na Ulici
San Lorenzo 35 na kopci v Saluzze

«Keď povedia: "Elvíra je mŕtva!", musíte spievať, tancovať, oslavovať... pretože ja žijem! Beda vám, ak poviete: „Chúďatko...“. Nie, žiadne „chúďatko"! Idem veľmi pokojná a šťastná a spievam, už spievam! Predo mnou sa otvorí niečo veľké... život neumiera!».

Týmito slovami opakovanými rokmi sestra Elvíra Petrozzi, známa ako Matka Elvíra, pripravila svojich spolupracovníkov a mladých ľudí z Komunity Cenacolo, ktorú založila, na svoj prechod do večného života.

Vo veku 86 rokov, obklopená modlitbami a náklonnosťou celej “veľkej rodiny” Komunity Cenacolo sa Matka Elvíra 3. augusta 2023 veľmi vyrovnaná vrátila do Otcovho domu. Svoju pozemskú púť ukončila vo Formačnom dome Komunity Cenacolo v Saluzze (Cuneo), na ulici Pagno 115, kde prežila posledné roky choroby a o ktorú sa s veľkou láskou a pozornosťou starali komunitné rehoľné sestry. Vo štvrtok 3. augusta 2023 o 3:50 obklopená všetkými rehoľnými sestrami prítomnými v dome, počas modlitby končiac mariánsky nápev Zdravas Kráľovná otvorila s úžasom svoje žiariace oči a odovzdala sa v dôvere Otcovmu milosrdnému objatiu a nežnosti najsvätejšej Panny Márie.

Darujúc svoj život do posledného, strávený s mimoriadnou štedrosťou a intenzitou v láske a službe chudobným a tým, ktorí to potrebujú - najmä mladým opusteným a

strateným v závislostiach a v živote bez zmyslu - v posledných rokoch poznačená krízou, pokračovala až do konca s vierou, odhodlaním, odvahou a plným odovzdaním sa Bohu svedčiť o Jeho obrovskej láske k životu.

Už počas Sviatku života, ktorý sa konal na kopci v Saluzze od 13. do 16. júla, tisíce ľudí, medzi ktorými boli mladí, rodičia a priatelia patriaci do "veľkej komunitnej rodiny" prichádzajúci z rôznych krajín sveta, aby oslávili 40. výročie vzniku Komunity Cenacolo, zišli sa okolo nej v intenzívnej modlitbe a s hlbokou náklonnosťou ďakujúc jej sprevádzali ju na ceste do večného života.

Po skončení Sviatku života rieka ľudí – mladých z našich domov aj z misií roztrúsených po celom svete, deti komunity, ktoré už žijú vo svete, priatelia, rodičia – prichádzali do Formačného domu, aby ju poslednýkrát pozdravili, pohladili, pobožkali, poďakovali sa jej, ale najmä pomodlili sa za ňu. Jej posledné dni pred odchodom do neba sa vymykali všetkým ľudským očakávaniam. Boli naplnené modlitbou a náklonnosťou, vyjadrením dojatia a vďačnosti všetkých, ktorí ju mali možnosť pozdraviť a poďakovať jej, najprv všetci chlanci aj dievčatá z rôznych komunitných domov. Tak, ako to vždy robievala počas svojho života, Matka Elvíra sa túžila darovať všetkým až do konca, až do dňa naplnenia prísľubu Otca s jej životom. Ďakujeme spolu s vami Pánovi za tento tak vzácny život, ktorý pomohol mnohým ďalším vstať z mŕtvych a znovu nájsť nádej a chuť žiť!

Telo bude vystavené vo Formačnom dome Misijných sestier Vzkriesenia na ulici Pagno 115 v Saluzze, mieste, kde Matka Elvíra prežila posledné roky svojho pozemského života. Bude možné si uctiť jej pamiatku od piatku 4. augusta od 9:00 do 12:00 a popoludní od 14:00 do 18:30 až do pohrebu. Každý večer od piatku 4. augusta sa o 20:30 bude modliť svätý ruženec otvorený pre všetkých na kopci v Saluzze, na mieste kde sa zrodila komunita.

Všetci ste pozvaní, aby ste dostali túto správu a aby ste sa pekne usmiali na Matku Elvíru a povedali jej jedno pekné ďakujem za jej život prežitý v plnosti! Bdej nad nami a oroduj z neba za nás!

Rita Agnese Petrozziová, ktorá je mnohým známa iba ako sestra Elvíra alebo „sestra drogovu závislých“, otvorila svoj prvý dom Cenacolo v roku 1983 v meste Saluzzo, asi 60 kilometrov južne od Turína.

Komunita Cenacolo prijíma mladých ľudí, predovšetkým závislých od drog a alkoholu, a ponúka im príležitosť začať odznova. Dvere komunity sú otvorené všetkým, ktorí to potrebujú, bez ohľadu na národnosť či vierovyznanie.

Domáce pravidlá sú jednoduché: žiadna televízia, počítač, cigarety, alkohol či lieky. Namiesto toho títo mladí zasväcujú svoj život benediktínskemu sloganu „Ora et labora“ – Modli sa a pracuj!

Cenacolo je postavené na kresťanských hodnotách, čo znamená, že nejde o terapeutickú inštitúciu, ale považuje sa za „školu života“.

Dnes má komunita okolo 80 domov v krajinách Európy, USA, Južnej Ameriky, Libérie a Filipínach.

Prvý slovenský komunitný dom Cenacolo vznikol v roku 2007 v Kráľovej pri Senci.

Zdroj: comunitacenacolo.it

LITURGICKÝ PREHĽAD			Čas	Kde	Úmysel
NE	6. 8. 2023 Jozefína	Premenenie Pána (sviatok)	8.00	K Kalameny	za veriacich
			9.30	L Lúčky	Bohu známa, poďak. pri životnom jubileu
PO	7. 8. Štefánia	Pondelok 18. týždňa v Cezročnom období	16.00	L	Mariánske večeradlo
			17.00	L	+ Jozef, Emília Zachar
UT	8. 8. Oskar	Svätého Dominika, kňaza (spomienka)	16.00	K	Mariánske večeradlo
			17.00	K	za zdr. Martina
ST	9. 8. Lubomíra	Svätej Terézie Benedikty od Kríža, panny a mučeniec, patrónky Európy (sviatok)	8.30	L	+ Karolína a Josef i za všetkých + z rodiny Schuster
ŠT	10. 8. Vavrinec	Svätého Vavrinca, diakona a mučeníka (sviatok)	17.00	K	+ Mikuláš Chovan, + rodičia Chovan, Trnovský, + súrodenci Po sv. o. adorácia do 18.30h
PI	11. 8. Zuzana	Svätej Kláry, panny (spomienka)	17.00	L	+ Karol, Branislav a Gabika Vrzgula
SO	12. 8. Darina	Sobota 18. týždňa v Cezročnom období	15.30	L	sobášna sv. omša Štefan Krška, Sára Sálusová
NE	13. 8. 2023 Lubomír	19. nedeľa v Cezročnom období	8.00	K Kalameny	za veriacich
			9.30	L Lúčky	+ Albert 15. výročie, manželka Mária a Michal

Farské oznamy

1. V nedeľu **6.8.2023** bude **modlitbové stretnutie ružencového bratstva s výmenou ružencových tajomstiev**. Lúčky 13.30h, Kalameny 14.00h.

2. V sobotu **12.8.2023** prosíme upratať **kostol v Lúčkach** tieto rodiny: Vrzgulová č. 296, Benková č. 287, Ťapková č. 291, Salvová č. 293, Krakovská č. 665, Hrbčeková č. 297, Hrbčeková č. 309, Jandurová č. 301, Jakubčiaková č. 306, Bobková č. 308. **Kostol v Kalamenoch** tieto rodiny: Kroupová č. 38, Sálusová č. 42, Sálusová č. 42, Trnovská č. 43.

OHLÁŠKY

Sviatosť manželstva si chce vyslúžiť tento snúbenecký pár:

Ing. Štefan KRŠKA, syn Štefana a Dagmary r. Poleč, býv. v Lúčkach
a **Sára SÁLUSOVÁ**, dcéra Štefana a Dany r. Markovič, býv. v Kalamenoch